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ME LTI LA



) YA AL A

k7 % B4R 1342 (PRM)

Yi =B1 +P2Xoi + B3 Xszi + -0+ B Xk T u
Hn/\NBE 2 FALE A

Y1 =81+ BaXor +B3X31 + 0+ B Xi tuy
Yo = B1 +P2Xon +B3Xzp + 0+ B Xko 2

Yo =1 +P2Xon + P3Xsn + o + PxXkn + Un
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@) YA AL A

o RAF AR An, N LR LR PRMAR B & 3K A 48 %51 X

_Yl_ 1 Xs1 X3 o X | _Bl_ _ul_
Yol _ | X X o Xe B2 N
Y, 1 X Xzn o Xin© ‘Bk' Uy

H— v, T LT A R AL PRM4E [ K

y = XB +u
(mx1)  (nxk)kx1) +(nx1)
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y=XB+u

H.

e ME (BRIAAZIG=E) AAMiRey B FHE XX
o JEMEF K BHARTHEIA
o« HEERMEWERETE 22TV
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6.2 £ A IR 99 22 B R ik



LI (N-CLRM) & %57 F& 3k

H—FH, RMTUREE T EELFEESZBH AR EEAK L (N-CLRM) :
N-CLRMAB %1-1: AR E#HLEW, (XEZXKAFF, L2 —WiTE N7

AL G AR AR IR )
N-CLRM&%1-2: R GiZ R SR A A, LRRA P AR LM AN, TET
AT AR &

CLRMAE1%2-1: X2 B E8 (L 28) 2T REM, LT EXFRARA
T2, RFEEEHNIERE X 2dEFME, BPEd B E R —AE S R,
N-CLRMARi%2-2: ZABREEHT, 8 Z = XAARESE& M. TTiLAH

p(X) =k, HRILEME XA P #Hk

o 4B[% X5T 7| i# Ak (full column rank) 49, ALBPHALF T4EIF 4974

o JEIEXMF|REMMIE, FEX, TSZNARANEARLZAN LALLM
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& (11-GLRM) & %6 K 34

N-CLRM/R #%3-1: FEALTIHAAAZE R0, T2 H E(u) =0
ELAK Ky, .

(u | [E@)] [o0]

185 E(U.g) 0
Ew=E[ “[=]  |=| |70

U, " E(uy) " 0
N-CLRM/R%3-2/3: FiLFHAR 5 £ B L AKX, LA E(uu) = 61
EESWABIRT, XTRATIHTELIFBILT LITA u~ N(0,6%])
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B
L
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FEALTF IR 77 £ W77 ZFE% 7

var — cov(u) = E(uu)
S 2

U uy upuy 0 Uply
u (85008 u% U Uy,
B § P L 2
n Upu;  Uplup - Up

Eu))  Ewuw) - E(wuy) |
E(wu)  E@;) - E(uuy)

“E(uuy)  B(uaw) - E(up) -
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61 On Oln
2 2 2
, 31 O3 7t Opyy
var —cov(u) = E(uu) = — (E(u;) =0)
) 2 |
On1 O On
2 2 2
6" Oy Oln
2 2 2
631 © O2n 2 W
— « [var(u;) = 6; cov(u;, uj) = 0,1 #J]
) 2 2 |
Gnl Gn2 )
1 0 0
0 1 0
= 62 — GZI
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63 0LSHE it Y MR Rk 2



e TR AR (SRM)

/\ /\ /\ /\
Yi =B P Xoi +B3Xz + e P Xii g
VAR IR A

Y| [1 X Xz o X | B
Y> 1 X»n X3 - X ﬁz

y = Xﬁ +e
(mx1) (mxk)(kx1) +(nx1)

6.3 OLSA& #8948 [% & &
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“Yno -1 Xon  X3n oo Xgn FA

(SRM)




Zeiz =2 (Yi— ["/5\1 - [/3\2X2i R ﬁkai)

61_
C2
:e%{—e%—l—...{—e%:[elez...en]
e -
( oY e
L =23 (Y- By~ e~ — BiXi) (<) =0
1
526? A A A
) 4 =22 (Yi =B = BoXai = = B Xki) (—X2i) =(
2
oY e’
: 8261 ZZZ(Yi_ﬁl_ﬁzxzi_'”_ﬁkxki)(—xm) =0
k
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(A

nf,
ﬁ1zxzi
6127(31

.-

Ll§1Zin
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/\
+ B, 2 Xoi
A 2
+ Bz szi
+ 62 > X3 Xo;

+ 6 5 2 XkiXoi

/\ JAN
+ B3 2 Xsi e B 2 Xig

A\ A\
B3 2 XoiXsi e B Y XoiXki
+[§\32X§i R +ﬁkZX3iin

+ 63 > XXz At F ﬁkZXé

6.3 OLSA& #8948 [% & &

- YY;
=2 XuiY;
=2 X3iY;

=2 XkiYi



B RSB [ X,

n > Xai 2. Xsi X ||IBi] 14 |
> Xoi > X5, > XoiXzi o XXy i 2 Xy Xy o Xop
> X3 ) X5iXo > X2 o 2 XXk (B3 [T Xsr X2 o Xag

P
LNEE
X'Xp =Xy
e R X XFSEE A, NWRARNAZE (XX)!, FFOLSEHE:
f=xx%"XYy

-2 Xk 2 XkiXoi 2 XkiXsio e YXe el T Xa X Xia®
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N IR T R R R AR

Q=X¢f
=ece <—[y=X[§+e; e=y—X[/3\ ]
= (=X (y = Xp) - BX) =yXB=F Xy

(1°K) - (K*n) - (0" 1) = (1 * 1)
=yy-2p X'y+f XXp

Ror: MEWNHELAR YS!
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Q _ F =AZ, Lo
56 o/
! ! aF
Ay'y =28 X'y + B X'XP) o & oz A
86\ | | F:Z’A, a_F:A
X'y +2X'XB =0 0Z
~X'y+X'Xp =0 F =AZB, Z—EZAB'
XXp =X o ,
=Xy F-AZB,  _-AB
4o R 4B X XO9E 45 A48, W AT - OF ,
AN AR (X'X)!, #20LSHTE: FoAZB o7 TBA
, OF ,
o F=ZAZ O —AZ+AZ
p=XX)"XYy -7
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HuZ %)

I, REBHIEAOLS T T, AR AR IR FRGETS 67, E3EAE
J2 AR A o289 i, AEp:

2 r r ! ]
2 2 _ ee =yy—p XYy 2y _ 2
6 n—lk n—k n—k —E@6)=0
ee=(y—Xp)(y—Xp) y=Xf+e
=@y - X)(y-Xp) y=FX +¢
—yy-yXy-f Xy+p XX y-fx =e
=yy-$Xy-( - X)Xp y=Xp+e
—yy—['Xy-eXp Xy=XXp+Xe
' , ' _ ' ' -1 '
=y'y—[§Xy—(Xe)[§ Xy X’X(X},() Xy+Xe
o _ﬁ\'X, =Xy+Xe
— Yy Y X'e =0
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W £ 22

st T B3 R R AHOLSAEH B B, #—Fitib L H £FWF £4 % var — cov(B), —
fLITH ;
var — cov($) = E (B —EB)) (B — E(B)))

var(B)  cov(Br.fr) - cov(Br.fi)
cov([fz,[fl) Var([fz) COV(@aﬁk)

Scov(Bio 1) covBLBa) o var(Br)
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E W7 & stk

iz 2 3% A N-CLRMAE %, W& & KAOLSH 2 pad 5 £Athi £ 4614
var — cov(B) T A — ¥ B ik :

var — cov(p) = Gé £ =XX) Xy

= (X'X) ' X(XB +u)

| = (X'X) XXp+(X'X) Xu
=E((B-PB-p) =B+ (XX) X
f-p=xX Xu

=E(B -EB) B -EP))

= E((XX) "X 'w) (XX) X))
—E((X'X) ' XwuXXX)) (AB) =B'A

= (X'X) ' X Buu)X(X'X) ' (X7 = [(X'X)]
= (X' X) ' X6’ IX(X'X)!
= o’ (X X)X X(X'X)™!
=o* (X X)"!
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W £ 22

A2, TTAARBATFE S 2 £ HAOLSH & PR RS £ 40107 £4815 S2(P)

S:(f) = 6*X'x)"!
_ ccC '~—1
p— (X X)
’ - X, 4 _
_ yyn_ﬁk Y . (x'x)!
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i : BLUS

T & RAVRHERA & A7-5 R T &k & 2 (Gauss-Markov Theorem): /£ ESZH & M E
2 REAE I (N-CLRM) T, R ALER =%k* (OLS) , A2 M#+Ep,
A AFEHEH PRMEG. &ey. LpfEi+t= (BLUE) . iTA4:

OLS BLUE

— f— P
N-CLRM

B AR A HEOLSIET A -
f=XX) "Xy

E KM XA P HRA, BB p(X) =k, FIAPET yR &Mk,
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AR S HOLSHE I, B HIFE] 3T 42

f=XX) "Xy
= (X X)'X'(XB + u)
=X X) ' X'Xp+(XX)'Xu
=B+ (XX)'X'u

3t —F [ LA

E(B) = E(B+(XX)'X'u)
=EB) + (X X) ' X E(u)
=B

B, (2 45% pH LA B IFIE.

N
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i : BLUS

BAR A R EA T AT e R Rt & B, WRK CHET &4

CX=0
I AR GE 4 T X F AR

B =(XX)'X +Q)y
= (X X)X +C)(XB +u)
=B+ CXBp+(XX)'Xu+Cu
=B+ (XX) 'Xu+Cu

B*—B=XX)'Xu+Cu
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WIET ZZL, A:

var —cov(B") = E((B" —B)(B" —B))
= E((XX)'X'u+Cu) (X'X) 'X'u+Cu))
= *(X'X) ' +o°CC’
= var — cov(ﬁ) +6”CC’

Hob, AT UIER o*°CC RFERLEMR, EEFALXTE >0, HLA:
var — cov(B*) > var — cov(ﬁ)

M & BAIN-CLRMAE X T, OLSH iktti3869 B, 5 £ %1
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T % ey A .

Yi = B1 + BaXoi + B3Xsi + - + B Xki + U (PRM)
/\ /\ /\ /\

Yi =B +BXoi +B3Xsi + e+ B X T e (SRM)

?i = ﬁl + 62X2i + 63X3i T+ oeee + ﬁkai (SRF)
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WA Y09 R F AR RE M, T AR

(Yi—=Y) =i YD+ (YY)
yi=vite
Yyi=X9tYe
TSS = ESS +RSS

HFTSSE T 5 & E-FFH A, ESSRTEA-FiEAe, RSSETIREFFH Ao A
oA T AR SE T R K A

TSS = y'y—nﬁ?2
RSS=ce =yy-— 6X'y
ESS=fX'y-nY’
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& ((HNOUR )

#H—v e, TUEER G E 54 E (ANOVA) :

pram TAEEE RARARA ARR ATERE a0 g

MSS
@'}3'{’_7‘7 " )

N ESS 5 ¢ k-1 MSSess =B Xy-nY (k1)
CEFT kss re ko MSSwss =@y f XYk
TS TSS 3y n-1 MSStss — (yy—nY ) (n-1)
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#E. B IR 3

ISR E 2L, H7 A R2AEEAZ A% ROGEETENX Y

R2 - ESS _ fX'y—nY’
TSS y’y_nY2

1{2:1_ RSS/fRSS —1-— MSSRSS _1_ (yy_ﬁXY)/(k_l)
155/rss MSSrss 'y Y ) n— 1)
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RIFEEEFEZHKIEZHLRG T L, AREME T RERLRRG T LT
st F % L E 2 AR A

Yi =B1 +B2Xoi + B3 X3i + - + P Xki + uj
y=XpB+u (PRM)

y=Xp+e (SRM)
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AN-CLRMABEIL T, K AOLSHEt 7 BT
i#, ¥ VAJEBA

f=XX) "Xy
u ~ N(0, 1)
B ~N(P,o2XX") var = couf) =

= csz(X'X)_1

M I ARt & 2 2~
SHORE (X X!

g~ ﬁsﬁﬁ ~tn—k) A
- Yy BXy
T, - B — B kXX
\/CU Yy~ ikay

iR TsEEXX) ' ZHAKS |
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sF T EARE IR A GG — B3 By,j € (1,2, -, k)R BRI

H()ZBJ':O
Hl:Bj;éO

AR Y& FARIR Ho, ¥ VAT E]:

\/Si?(ﬁkk) Ve yy-B Xy

1 n—k

et
&
W
bl NG
=
=
;. >
 ——
P
=1
B
o>
&
=
Pr
&\.
Rit
El
<
é\,
Rit
o
®
N
bl NS
=
>
p——
&
%
b\
}\&?“
al
S
\\ﬁb
3
&
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>
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teie ) @8 5 ok E I

BR BEWATE afe B G E (n—k), RHET LR A6 E R, LB
t(l—a/Z)(n — k).

V=R E N ) t@ 5328t
wﬁmﬁﬁm%ﬁ%ﬁ@% it

e R ME tgé@ % kN TE t;;k > tg-wny(m— k), W ERASE B AR A o K-FTREZE
Foy, WEBPREHIELH): B=0, AT H; : B #0.

o R mE t’éé@ % kNTE t;}k <ta-wn(m—Kk), N ERIALSE B At A aK-FTER
BEW, LRI FHIEL Hy B =0, A RAELI+T4E< Hy @ B = 0,

MR B EUE (tg-gny(n —K)) X F o RIBhT &
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st F % e )3 Al

Y; = Bl + B2X2i + B3X3i T+ oo + Bkai + U (U-PRM)

Yi :l?1 +é\2X2i+é\3X3i+"'+é\kai+ei (U-SRM)
y=XB+u (PRM)
y=Xp +e (SRM)

FEAVAR B ZEER Foxt a9 AR FAER ) L RAER (unrestricted
model) .

5T EARRIAR R AR E LS B, )€ (2, kR 4 FTEABK (joint
hypothesis) :

Ho :po=P3=-=P=0
H; :Bjnotall 0, forj € (2,---,k)

36/70
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ool S FA A )

ﬁ@’fﬁiﬁ( H() . [32 749 B3 — e = Bk = OT, ’}%‘("{I‘JETVX?%-@J;[(U'F*%@:

Yi=B1ty (R-PRM)
Yi=f,+e  (R-SRM)

b, RAVAREARE AR A fo st 2 A A 2R K & 4 RAERD (restricted
model) o Z&FEILH, : pREH0, j€Q, -, KT, HMTAF2ZMBIET
by — AP sk EAEA (e B £0,j € (2,-+,k)) , LEPALYGREAREFEAF L L
SRR E )RR A

LTHRBER . — R LR LKLY R FDEAEA (restricted model) , &35 EAALHK
BRI RS — R ERA,

RAYGFBER . —EARALHK LY ED)2ER (unrestricted model) , £ 35 E 4K
BEEARIEE R EH RS — LT zaA,

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.4 1R A% A 10 69 4B [F & A



i ) 3Rk 0

AR RZAK R EHAE S, FARERE T REAFSEG T AT
AEN-CLRMAEX T, K HAOLSKEH 7, KBHIERH:
ST T2y R B ARE 2 AR A A

u; ~ i.1.d N(0, 6%)
Yi ~ i.i.d N(By + BoX; + -+ + X, 6%)
RSSy =Y (Yi—¥i)? ~ ¥(n—k)

St F % 2 R B ARE 2 AR A A

uj ~ i.1.d N(0, 6%)
Y; ~ 1. i.dN(Bl,Gz)
RSSk = X(Yi— Yi)? ~ ¥*(n—1)

huhuaping@ %065 % L= 311 4B [%F3F 5 6.4 AR IX AR B0 69 4B [F & A




1 ) 4925 E LN

F— P T UAME R MIEEF, KR4 T HEN 7

-~ (RSSg —RSSy)/(k—1) ESSy/dfiss
F = = U~ F(dfggs, df
RSSy/(n — k) RSSy/dfrss, (dfess. dfess)
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ol ) GEHETEEN

Eppp TARHT FrAHEL AWE ATERT g

SS X df MSS
E:'J )3 F ' , —
7 Ess 5 ¢ k-1 MSSess = (f X'y —nY )k 1)
REFZ Rss >el nk MSSpss = (yy—f Xy)n—k)
T TSS yy? n-1 MSSrss — (y'y—nY )/(n—1)
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et ) A9 H T ik F

ETFRBIEHy:Bo=-=Pc=0 (LEPHFERHKAIRFTO0, RFHLLHRBEA
RSSgr =0) , ABHRIFEANOVAZTATE, &KAVT VA HIFE]—MHFAFARITE (
F*)

" —2
ESSy/dfess, B X'y—nY)/(k-1)

RSSy/dfgss, (yy— B X'y)/(n—k)

O

b, BAVLET GAE M AR E R, T HEFHF

ESSy/dfsss, = Rg/k—1)
RSSy/dfgss, (1-R{)/(n—k)

*

6.4 AR IX AR B0 69 4B [F & A
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et ) 49 F ik

Lo BE MK afe RS (n), R VUFRIFS 6 E R F{E, wWHp
Fo-ok—1,n-k), AR EL5#F AF4t=E (F*) 89X A,

ARAEdn T RN A B AR e )3 A A AR B A IS 2518

¢ R F*>Fi oqk—1,n—k), WEPLARDEFEAGFLRE o KFTLAEFG, &
PPEFHIEL Hy:P2=P3==Pc=0, AdmiEL H : B~EH0, jE2,,k), A
AR ARG B R &L

¢ R F*<Fiok—1,n-k), MEHALRD TR GFLIE /A avk%Tmiri%éﬁ
WP L FHIEL Hy i Br=B3==Pc=0, A RAEHFHEL Ho: =0, AN
AR EG T EXLE L]
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FAE— T B PE B )3 AR RSN B ke iR N A, T @ R 4R ik SR AL

o FAINHATAM E(Yo|Xo)
o HEARIMAMETA (Yo|Xo)o

Hp B BERINIE X = [1, X200, X30, , Xio] (FEFE)

s A EEE S

huhuaping@ %065 % L= VA1 48 5305

Yi =B1 +PaXoi + B3X3i + - + P Xki + uj

Y= 61 T 62X21 + 6\3X3i et 61(in + €
y=XB+u

y=X6+e
§=Xp
Y o =XoB

6.5 #2 A M) &Y FE 15 & i



2 EI : WA TN

St T A AR IGAE AN E(Yo|Xo), FEMFFRI Y FAT :
EN-CLRMABZ T, Cin Y i B HEN:

E(Y o) = E(Xof) = Xop = E(Y0)

var(Y o) = E(Xof — XoB)’ « (var. def)
=E (Xo(f —B)B ~ B) X)) « (trans.)
= XoB (B - BB - B)) X, — def.  var(f)
= 62 Xo(X'X) ' X, — var(f) = c2(X'X)!

Flit, YoWMAFTEN:

séo = 6°Xo(X'X) X,
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2 EI : WA TN

B 3t Y ofR A Ae T IE A A

~ 2
? 0 N(H?o’ Gﬁ?o)
Y o ~ N (E(Y0Xo), 6°Xo(X'X) ' X,)

BT AR E R T =

Hop

Sy, = V6*Xo(X' X)X,
_ ce
(n—k)
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2 EI : IYE TN

i BEMAF ot ERT, TUEEFELBUL G go(n—k), KT A3
5] 3 (E N 0 B AT K 1)

A N
Yo~ tigpm—k)- Sy <E(Y [Xo)=Yo+tignm—k) Sy

H

!

. ee
~ (n—k

V67 Xo(X X)X, — &

Xop

Sﬁ?o

VAN
Yo
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=L NMEA T

ST % AR EIEA . FERIMMETAN] (Yo|Xo) a9 4E % F I Y B T
757%]‘ C():Y()_Y/v\()

FIT VA e 89 A2 7 - R
E(eo) = E(Yo— Y o) f=xXX) Xy
= E(XoB +ug — Xof) — (X'X)'X'(XB +u)
= E (up— Xo( — B)) - (XX) 'X'XB+(X'X) X
= E (up — Xo(X'X)'X'u) —B+(X'X) 'X'u
=0

B-p=xXX) Xu
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=L NMEA T

Flot, eI AKAEA:

var(eg) = E(Yo — Y o)?
= E(ep)

= B(up — Xo(X'X) ' X'u)”
=0 (1 +Xo(X'X)"'Xp)
#H— M, eI T ES ST

eO ~ N(!"Leoa 0620)
eo ~ N (0,67 (1 +Xo(XX) 'Xy))

o , cC
sj{o_?o =82 =67 (1+Xo(X'X)'X)) — 6

T -k
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B EI  NME TN

] LT AR 1St &=

T=— "9 <tn-k)

HRBFEARTF LT, TAERFEZRUL G (0 —k), AT At A7
BMA TN 69 B AZ X 19 ;

A A
Yo~ ti—gp(n—k)- SYO_?O <(YolX0) <Y ttgon—k)- SY0—§0

HJ
— ee
Sy, ¢, = V67 (1 + (Xo(X X) ' X,)) — &= o=
3?0 = Xoﬁ
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XEEH(KE)

Year Y one X2 X3
1956 1673 1 1839 1
1957 1688 1 1844 2
1958 1666 1 1831 3
1959 1735 1 1881 =
1960 1749 1 1883 5

Showing 1 to 5 of 15 entries

Yi= 61 T @sz + 63X31 + ¢

o Y ETAHBATE R L H
° le/%ﬁ?/\quiﬁa)’li}\
o X5 & THFEtE 1,2, n

huhuaping@ %06% % T F11: 46434
ping«a

6.6 4515 75 ik %45 (4))
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hE5 (R RAL)

EAVT A 4 T 09 = )3 LA

A\ /\ A\
Y =+p; +P,X2 +PB3X3 +e

Gt a st &R EEwT (BT ESFIHHHaLE)

huhuaping@ %065 % L= VA1 48 5305

Y = +300.29 +0.74X2 +8.04X3
(1) (3.8342) (15.6096)  (2.6960)

(se)  (78.3176)  (0.0475)  (2.9835)

(fitness) R* = 0.9976; R* =0.9972
F* =2513.52; p = 0.0000

6.6 4515 75 ik %45 (4))



HREAEN ( RARE)

FIFARB AL 2 AFE@ ST E 2T (ETEZFIHTHaER) .

Call:
Im(formula = mod_mat, data = data_PCE)
Residuals:

Min 1Q Median 3Q Max

-22.380 -6.141 3.414 6.686 22.183

Coefficients:
Estimate Std. Error t value Pr(>|t]|)
(Intercept) 300.28626 78.31763 3.834 0.00238 xx*

X2 0.74198 0.04753 15.610 2.46e-09 *x*x*
X3 8.04356 2.98355 2.696 0.01945 x
Signif. codes: 0O '*xx' 0.001 '**x' 0.01 '¥' 0.05 '.' 0.1 ' ' 1

Residual standard error: 12.84 on 12 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.9976, Adjusted R-squared: 0.9972
F-statistic: 2514 on 2 and 12 DF, p-value: < 2.2e-16

huhuaping@ %065 % L= VA1 48 5305 6.6 4E[%E 75 ik B 4 (11)



hEp (D)5 )

1 1839 1 ] 37.2328  —0.0225 1.3367
1 1844 2 XX) ' =]-0.0225 0 —8e — 04
X=|1 1831 3 13367 —8e—04 0.054
-1 2595 15- , 29135
X'y =|62905821
1673 ] 247934
1688 300.2863
=1 1666 i '
’ f=xX)"Xy=| 0742 ]
33041 8.0436

15 31895 120
XX =|31895 68922513 272144
120 272144 1240

6.6 4515 75 ik %45 (4))
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RED %

AR T AR E &34 £ 7 £ 6%

g X8 _ ce _ —yy-f XYy

n-k n-k n—k

1673 |

1688
yy=[1673 1688 1666 - 2324]| 1666

2324

| 29135
fX'y=10300.2863 0.742 8.0436][ 62905821

247934

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.6 4E[%E 75 ik B 4 (11)
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RED %

H A

RSS = Zeiz =ce= y'y—ﬁX'y
= 57420003 — 57418026.1446 = 1976.8554
, €e
6 n—k
_ 1976.8554
12

= 164.7379

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.6 JEI% 75 ik B 45 (1)



¥ E-F £ EH

ARAB 4 T s A

S2(B) = 67(X'X)"!

ee o
= XX
n—k( )

yy— B Xy N
— (X X)

STVAW H AT B S 03 R0 T7 EW T EFETFRA

6133.6505 —3.7079 220.2063
S§([§)=62(X'X)‘1= -3.7079  0.0023  —0.1371
2202063 —0.1371  8.9015

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.6 4E[%E 75 ik B 4 (11)



SS_b <- matrix(diag(mat_cov_b), byrow = F)
S_b <= sqrt(SS_b)

=3 R AT E T EAETR

SABAKI A REMOEATE MR RBH R E S h:

S2:
B 78.3176
6133.6505 Sp=| 0.0475
s§= 0.0023 2.9835
8.9015
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Lo g (to1 )

RAERARIR Hy, ¥ VAT 3] HHERXNR:

E B t’é 15.6096
! 2.696

2 B ) _[ 3.8342 ]

% a=005k=3n=15 HEMNTAEEZt,_ [0 —k)=1t5975(13) =2.1788,
FH & AT AKX A A B E 69,

huhuaping@ %065 % L= VA1 48 5305
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ESS ==yy—f X'y = 1976.8554

RSS = f X'y—nY~ = 1976.8554

TSS =yy—nY~ =830121.3333

TRAR FFRFFSS FHFAtEAX adRdf HFREFITMSS ¥y 75 Feit A X
= )3 -F 7 A= ESS R 2 MSSgss ) 'X’y —nY ” =828144.4779
5%, £ F 75 RSS y e 12 MSSkss y'y - f X'y=1976.8554
3 5 TSS Ty 14 M SSrss y'y —nY *=830121.3333
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EAZEK

A& H| 2 R B KT VAT FH4F 31

p2_ ESS _ BXy-nY®>  828144.4779

= — = — 0.9976
TSS yy—ny’ 830121.3333
ARAR R P2 F o KT A B 473 .
2_ESS . Oy~ fXyVn-k | 1976855412 o
TSS 'y —nY Yo 1) 830121.3333/14

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.6 4E[%E 75 ik B 4 (11)



AETHFR T E 2 HE (ANOVA)

TRRR FHZARFFTSS FHldHAXN adwEd HTRFITMSS

5 )3 F F fe ESS Y97 2 M SSgss
%, £ F Iy An RSS Ye 12 M S Sgss
& -F 7 Fa TSS Yyl 14 MSSrtss

3 7 Feit A X
B X'y —nY > =828144.4779
vy — B X'y=1976.8554
y'y —nY °=830121.3333

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.6 4E[%E 75 ik B 4 (11)
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AR T £ R ANOVAAFE AFG it =t H X, T IAF 3]

" —2
po_ BSSuldfess, _ BX'y—nY ) ik-1) _ 82814447792

'f?@]f&%'fﬁ#ﬁ%?éﬁ%‘] l’fﬁéi:‘t/&\o 76 F * = 2513.5207 k'{— Fl—a(k — 1, n— k) — F0.95
(2,12)=3.8853, AT AR AIBAK T F M HFRILERERF,

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.6 4E[%E 75 ik B 4 (11)



o) TR Y

2w A KI XgsETEH

Xo=[1 2610 16]

LERKFHFEREA:

0.742
8.0436

f=

[300.2863 ]

W) &P PR

Y o = Xof = 2365.553
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( 39EMR )

& %m;
37.2328 —0.0225  1.3367
(XX)!' = -0.0225 0 —8e — 04
1.3367 —8e— 04 0.054
BT VAR
Xo(X' X)X, =0.2953
st — 7 13 3

S¢, = V62X (X X)X, = V1647379 * 0.2953 = 6.9744

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.6 4E[%E 75 ik B 4 (11)
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( 39EMR )

XA AL RZ a=0.050F 7 LLE 2] S E t1_yn(n — k) = t9975(12)=2.1788
ST A HAF BT A9 1 —a B R KA A
Yo~ tian(—K) - Sp, <E(Y [X0) < Yo + ti-a(n —k) - Sy,

2365.5532 — 2.1788 * 6.9744 <E(Y [Xo) < 2365.5532 + 2.1788 * 6.9744
2350.3573 <E(Y [Xo) < 2380.7492

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.6 4E[%E 75 ik B 4 (11)



( MEFAW )

& %m;
37.2328 —0.0225  1.3367
(XX)!' = -0.0225 0 —8e — 04
1.3367 —8e— 04 0.054
BT VAR
Xo(X' X)X, =0.2953
st — 7 13 3

Seo = V62 (1 + Xo(X'X) ' X)) = V164.7379 * (1 + 0.2953) = 7.0458

huhuaping@ %06% % T F11: 46434 6.6 4E[%E 75 ik B 4 (11)



( MEFAW )
X E AL Z a=0.0507 AZ 2| 7 tE t,_yHn(n — k) = to.975(12)=2.1788
I A H AR R AN 1 —a B E XA A

VAN
Y 0~ tian(m—K) - Seo <(Yo[Xo) < Y o+ t1_oa(n—K) - Se
2365.5532 —2.1788 * 7.0458 <(Yo|Xop) < 2365.5532 +2.1788 * 7.0458
2350.2019 <(Yo|Xo) < 2380.9046
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THANKS FOR LISTENING




